

## వాజ్పేయి నాణేన్ని విడుదల చేసిన ప్రధాని

**వాజ్పేయికి ఘన నివాళులర్పించిన రాష్ట్రపతి, ప్రధాని ప్రముఖులు**



2

## మెడక్ చల్ల గేట్లు మూసివేత

**40 నిమిషాల సీపు ప్రధాన రహదారులో ట్రాఫిక్ నిలిపివేత**

జిల్లాలో రేవంత్ పర్యటించిన నేపథ్యంలో ఇబ్బందులు



2

సంపుటి: 14, సంచిక: 267 పేజీలు 8, వెల: 4.00

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

## కేన్-బేట్యా నదీ అనుసంధానం

**ప్రాజెక్టు పనులకు శంకుస్థాపన**

**ఖాండ్వా జిల్లాలోని ఓంకార్ శ్వర్ ఫోటింగ్ సోలార్ ప్రాజెక్టు వర్షవల్ గా ప్రారంభం నడుల అనుసంధానంతో 60 లక్షల మందికి తాగునీరు: ప్రధాని మోడీ**




2

## ప్రజాస్వామ్యాన్ని అపహాస్యం చేసిన కాంగ్రెస్

**ప్రజాస్వామ్యంపై మాట్లాడే హక్కు కాంగ్రెస్ కు లేదు : కిషన్ రెడ్డి**

హైదరాబాద్ డిసెంబర్ 25 (నిఘా సూన్): ప్రజాస్వామ్యంపై మాట్లాడే హక్కు కాంగ్రెస్ కు లేదని కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి విమర్శించారు. అంబేద్కర్ బతికినన్ని రోజులు ఆయన్ను కాంగ్రెస్ అవమానించినదని అన్నారు. హైదరాబాద్ లోని బీజేపీ కార్యాలయంలో వాజ్పేయి శతజయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎన్నికల్లో పోటీ చేసిన అంబేద్కర్ ను కాంగ్రెస్ ఓడించినదని తెలిపారు. మంత్రిగా ఉన్న అంబేద్కర్తో నెహ్రూ రాజీనామా చేయించారని పేర్కొన్నారు. 1954 నుంచి 88 వరకు నెహ్రూ, ..మిగతా 2లో



# ఎన్టీఆర్ మార్గంలో... అంబేద్కర్ విగ్రహానికి తాళాలు

## సినీ పరిశ్రమను ఆంధ్రాకు తరలించే యత్నం చేస్తున్న కాంగ్రెస్

- అంబేద్కర్ చరిత్ర తెలిపేలా ఉన్న గదుల్లోకి వెళ్లనివ్వడం లేదు
- అంబేద్కర్ గురించి మాట్లాడే అర్హత కాంగ్రెస్ కు లేదు
- సీఎం హెబాదాలో రేవంత్ రెడ్డి ఒక్కసారి కూడా అక్కడికి వెళ్లేలేదు
- అల్లు అర్జున్ విషయంలో ఏదో మతలబు ఉంది
- అల్లు ఎపిసోడ్ వెనక అనేక అనుమానాలు
- కాంగ్రెస్ నాయకులు ఇష్టమొచ్చినట్లు మాట్లాడకుండా అభిప్రాయం అందుపులో పెట్టాలి: కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్

2

## ఆంధ్రాను ఆడుకోండి

**బడ్డెట్ లో ఏపీకి కేటాయింపులు పెంచాలని వినతి పోలవరం సహా పలు అభివృద్ధి పథకాలపై చర్చ**

**8న రైల్వేజోన్ శంకుస్థాపనకు ఆహ్వానం.. ప్రధాని మోడీతో చంద్రబాబు భేటీ**

రామన్ తో చంద్రబాబు భేటీ అయ్యేందుకు వెళ్లారు. మూడోసారి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత తొలిసారిగా ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ ఏపీలో పర్యటించనున్నారు. జనవరి 8న ప్రధాని మోడీ ఏపీ పర్యటనకు రానున్నారు. రూ. 85 వేల కోట్ల ప్రాజెక్టులకు ప్రధాని శంకుస్థాపనలు చేయనున్నట్లు తెలిసింది. ఎప్పుడెప్పుడా అని ఎదురు చూస్తున్న విశాఖ రైల్వే జోన్ కు ప్రధాని మోడీ శంకుస్థాపన చేయనున్నారు. అనకాపల్లి జిల్లా పూడిమడకలో ఎన్టీఆర్ నిర్మించే ఏపీ జెన్మో గ్రీన్ హైడ్రోజన్ హాట్, నక్సల్స్ లో మిట్టల్ కీలక అంశాలపై భేటీలో చర్చించినట్లు సమాచారం. అనంతరం కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షా, ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతా ..మిగతా 2లో



## తిరుమలలో ఉత్తరద్వార దర్శనం

**టిక్కెట్ల అమ్మకాలు పూర్తి**

2

## సీఎంతో నేడు టాలీవుడ్ ప్రముఖుల భేటీ

**కమాండ్ కంట్రోల్ వేదికగా సమావేశం**

**చిరంజీవి తదితరులు హాజరు కానున్నట్లు సమాచారం**



## ఆసుపత్రిలో శ్రీతేజ్ కు రెండు కోట్ల సాయం

**చెక్కను దిల్ రాజ్ కు అందించిన అరవింద్**

2

## విశాఖ ఉక్కుపై... కేంద్రం మంత్రితో బాబు చర్చలు

**మిత్రపక్షాల మధ్య మరింత సమన్వయం ఎన్టీఆర్ పక్షాభివేది**

**అమిత్ షా చంద్రబాబు తదితరుల హాజరు**

2

## ఫిల్మ్ ముఖ్యమంత్రిని అరెస్టు చేస్తారా?

**మాజీ ముఖ్యమంత్రి అరవింద్ కేజ్రీవాలీకు అనుమానాలు**

2













